

Ο Μαγικός Κόσμος του παιδικού βιβλίου: Μια ιστορία θα σας πω... (Ο μπαμπάς που αγαπάει η μαμά μου!)

Ανανεώθηκε 11:04 Σάββατο, 14 Οκτωβρίου 2017 0 Μια ιστορία θα σας πω Διαβάστηκε 842 φορές



Ο μπαμπάς που αγαπάει η μαμά μου!

Συγγραφέας: Παναγιώτα Πλησή

Εικονογράφος: Γιώργος Σγουρός

Εκδόσεις: Ψυχογιός

Χρονολογία Έκδοσης: Απρίλιος 2017

Τι γίνεται όταν δυο γονείς σταματούν να είναι μαζί και ο καθένας αποφασίζει να προχωρήσει τη ζωή του; Μια νέα συνθήκη βρίσκει τα παιδιά όπου βλέπουν – γίνονται παρατηρητές, της πορείας μιας σχέσης.

Στην ιστορία αυτή μου άρεσε πολύ που την καινούργια ζωή, η Παναγιώτα Πλησή, την προσεγγίζει μόνο από τη μεριά αυτών των ανθρώπων και δεν υπάρχει κανένα άλλο πρόσωπο, είτε αυτό θα μπορούσε να ήταν φίλος του παιδιού είτε κάποιος ενήλικας. Δεν υπάρχει τίποτα που να παραπέμπει σε γνώμη κοινωνίας ή κάτι ανάλογο. Και η αντιμετώπιση αυτή είναι πολύ εύστοχη!

Η οπτική του μικρού ήρωα βγάζει κάτι από ζήλια, κάτι από αηδία. Ανάμεικτα συναισθήματα, αμφιβολίες, φόβους και προσπάθεια του παιδιού να δοκιμάσει την αγάπη της μαμάς ώστε να την επιβεβαιώσει. Ο μικρός έχει βάλει στο μυαλό του ότι η μαμά αγαπάει τον νέο άντρα περισσότερο και ψάχνει όλους τους τρόπους να το αποδείξει. Όλα αυτά φαίνονται στην ιστορία πολύ ξεκάθαρα.

Από την άλλη, ο νέος άντρας της μαμάς αναφέρεται ως μπαμπάς, ως ο μπαμπάς που έχουμε τώρα. Και όντως, για τα παιδιά είναι εύκολο να αλλάξουν και να προσαρμόσουν την πραγματικότητά τους στα νέα δεδομένα. Δεν έχουν στερεότυπα και δε φοβούνται τις αλλαγές. Όσο κι αν αυτό μπορεί να τους χαλάει λίγο αυτό που είχαν συνηθίσει, μπορούν αρκετά εύκολα να προσαρμοστούν.

Ήδη, πολύ πριν την προσαρμογή αυτή, ο μικρός ήρωας έχει ξεκινήσει να οριοθετείται απέναντί τους με το να βρίσκει σταθερά σημεία και χαρακτηριστικά όπου περιγράφουν τις συνήθειες και τις σχέσεις αυτές, λέγοντας ότι ο μπαμπάς είναι ψηλός, δεν είναι ποτέ κουρασμένος, πάντα ανοίγει το φούρνο κ.λπ. Έτσι, ενώ στην αρχή είχαμε τον μπαμπά που αγαπάει η μαμά, φτάσαμε στο τέλος της ιστορίας να έχουμε τον μπαμπά που αγαπάει.

Την εικονογράφηση της στήλης έχει επιμεληθεί η Πωλίνα Παπανικολάου. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στον σύνδεσμο:

www.polarapanikolaou.eu

Αναζήτηση...

